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ЗАГРЕБ – Председник Хрватске Иво Јосиповић оценио је, коментаришући нереде у
центру Загреба, да је група насилника „увредила Загреб својим дивљаштвом”.

  

„Мислим да је полиција реаговала на одговарајући начин и врло професионално. Надам
се да ће тако бити и у свим другим приликама кад се догоди да насилници угрожавају
јавни ред и мир”, рекао је Јосиповић новинарима у Загребу.

  

Он је истакао да насилници нису имали везе с протестом ветерана које је у суботу
одржан на Тргу бана Јелачића, већ да су на протест дошли „својим послом, са циљем да
изазову нереде, направе зло”.

  

Хрватски председник је навео да је управо због групе насилника примио писмо Европске
фудбалске уније (УЕФА) које му крајем седмице уручио председник те организације
Мићел Платини, а у којем је Хрватска упозорена да мора да се обрачуна с навијачким
насиљем.

  

Јосиповић је истакао да Хрватска не сме да изгуби битку против насиља.

  

Коментаришући тврдње Владе да иза нереда у центру Загреба стоје неке опозиционе
странке, Јосиповић је рекао да су хулигани „дошли по свом послу” и да нема
информације да иза напада на полицију стајала неке странка.

  

Хрватски председник је истакао да су ветеранска удружења на главном градском тргу
одржала легитиман протест, а да је „демократско право” критика на рачун председника,
владе и других државних институција.
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Указао је да су поруке на ветеранском скупу биле „десније нарави”, али да је то
легитиман део политичке арене.

  

Он је оценио да поруке ветерана о њиховом тешком животу, као и о лошој економској
ситуацију морају сви да чују, док се лично не слаже с неким порукама против српске
националне мањине у Вуковару.

  

На прозивке због случаја хрватског ветерана Тихомира Пурде, који је у БиХ ухапшен по
потерници Србије, Јосиповић је изјавио да је у том случају урадио све што је у његовој
надлежности.

  

(Бета)
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